







Nove šolske zmožljivosti v Ptujju



Adaptirana zgradba strokovnih šol v Ptujju

8. februarja 1963 bo ob slovenskem kulturnem prazniku slovenskega otvora...

lovanje teh strokovnih šol. Prej-šnja zgradba, ki je imela le 5 učilnic...

jalec del, gradbeno podjetje »Drava« organiziralo preureditev temu primerno.

Priskakujemo, da bo na slovesni otvoritvi, ki bo ob 9. uri dopoldne, čimveč Ptujčanov.

S. J.

Z zadnjega sindikalnega plenuma

Občinski sindikalni svet Ptuj je na petem razširjenem plenumu 17. januarja 1963 obravnaval predloge za priprave na občne zборе sindikalnih podružnic...

Na letošnjih občnih zbora ne bodo sindikalne podružnice obravnavale le številke, prepisanih iz letnih zaključnih računov...

vesticije za modernizacijo in mehanizacijo proizvodnje. Podudarek morajo dati na povezanost vseh sil na terenu in v delovnih kolektivih.

Napoved za prihodnje dni Topleje in sneg

VNOVIČ NEPREVOZNE CESTE V MAKEDONIJI - V SOMBORU PODALJŠALI ŠOLSKE POČITNICE

Beograd, 31. jan. (Tanjug.) Meteorologi za prihodnje dni ne obetajo večjih sprememb. Nov vdor hladnega zraka prek zahodne Evrope na jug bo povzročil področje nizkega zračnega pritiska v jugozahodni Evropi...

so izdelali podroben načrt za preskrbo šol s premogom, zato so se tudi odločili za začetek pouka 6. februarja.

ZAVAROVATI POTNIKE NA VSEH PROMETNIH SREDSTVIH

Beograd, 31. jan. (Tanjug.) Jugoslovenska skupnost za zavarovanje pripravila predlog, po katerem bodo obvezno zavarovani potniki na vseh prevoznih sredstvih.

Predlagajo tudi, naj bi povišali zavarovalne vsote, ker so nerealno majhne. Zavarovalni zavod izplača potnikom, če se onesrečijo v avtobusu in ostanje 100 odst. invalidi, 400.000 din, v primeru smrti pa 200.000 din.

Mladinski aktiv v Sloveniji vasi spet aktivno dela

Mladinski aktiv v Sloveniji vasi je bil ustanovljen 1958. leta. V začetku je bilo v aktivu le malo članov, sedaj pa jih je že 40.

Mladinski aktiv je bil v štirih letih svojega obstoja precej aktiven. Mladinci in mladinke so ustanovili dramsko sekcijo, ki je pripravila za kmečki oder dve igri.

cev. Zato se je igralec, ki je doživel pravo razočaranje in nevolježnost, odpovedal nadaljnjim nastopom.

Novo vodstvo LMS

Mladinci in mladinke so imeli pred kratkim sestanek na katerem so izvolili novo vodstvo. Za predsednika je bila soglasno izvoljena mladinka Marija Lenart.

mladinke pripravljajo za proslavo 8. marca. Dramska skupina bo pripravila proslavo tudi ob drugih pomembnejših praznikih v letošnjem letu...

Kam v kino in gledališče?

Mladina v Sloveniji vasi nima nikjer možnosti, da bi obiskovala kino in gledališče. Zato se je večina mladincev doslej kratkočasila po vaških gostlinah.

Težavno delo, če ni zanj primerne prostora

Delo mladinskega aktivna bi še lahko bilo bolj uspešno, če bi imeli mladinci prostor, kjer bi se lahko nemoteno sestajali.

Izobraževalni center pri TAP se dobro uveljavlja

Povečanje in izboljšanje proizvodnje ter možnosti izvoza narekujejo tudi kolektivni Tovarne avtoopreme Ptuj skrbnejšo pripravo strokovnih kadrov na specializirana dela.

ga Janko Zabavnik, dolgoletni mojster. V določenem času seznanijo delavca z bistvom dela na proizvodni liniji.

Večletne izkušnje s izobraževanjem kadra so pokazale, da je potrebno pri mladih kadrih teorijo navezovati takoj na prakso.

2 seminarja v mesecu bo mnogo storjenega. Najprej bodo storičili vse potrebno za lastni kader, nato za sosednjo podjetje Strojne delavnice, za Delto v Ptujju in druga podjetja.

J. L.

Tako se Tovarna avtoopreme Ptuj več ne zadovoljuje samo z ugotovitvijo, da je potrebno strokovni kader izobraževati in usposabljamati za specifične pogoje in načine dela v svoji tovarni...

kretne naloge, ki jih mora izvršiti.

Planirati, usmerjati in voliti moramo tako, ki imajo politično zavest. Ne samo v sindikalni organizaciji, temveč tudi na vodilnih mestih v podjetjih in na občinskem ljudskem odboru.

Tovarna avtoopreme pa ne namerava svojih strokovno-vgojnih izkušenj in sposobnosti svojega strokovnega kadra čuvati samo zase, ampak namerava takšen način izobraževanja posredovati tudi drugim podjetjem v občini.

J. V.



Delo »na liniji« v obratu Avtoopreme v Ptujju

Solski odbor osnovne šole Dornava se pogloblja v življenje in delo na šoli

V minulem polletju je bila na osnovni šoli Dornava vpisanih 340 otrok v 12. oddelkih. Na šoli je delalo le do osem učiteljev. Pouk se je odvijal v treh izmenah, ker imajo le štiri učilnice.

učiteljica pripravnica na šoli. Na koncu preteklega šolskega leta sta odšli z šole dve učni moči.

TVD »Partizan« telovadišče na skoraj dva hektara velikem zemljišču. Občinski ljudski odbor Ptuj je obljubil, da bo uredil več stanovanj za učitelje v zadržnem domu.

OSEBNA KRONIKA

Rojstva, poroke in smrti na območju matičnega urada Ptuj

RODILE SO: Zdenka Kovačec, Formin 14 - Darinko; Terezija Sešek, Drenovec 17 - deklco; Ivana Dejčar, Moškanjci 70 - deklco; Marija Hvalec, Majski vrh 45 - Marjano; Stefanija Gavez, Turški vrh 88 - Jožefa; Marija Slatič, Kicar 135 - Marico; Marija Meznarič, Stojnici 86 - Tilčko; Franciška Ivančič, Lovrene na Dravskem polju 1 - Janeza; Elizabeta Hojnik, Dornava 6 - dečka; Franciška Vizjak, Mihaelovci 65 - dečka; Angela Krošelj, Pečke 38 - dečka; Marija Pilišger, Markovci 73 - Stanislava; Marija Horvat, Zgajiči 32 - Igorja; Jolanka Cerne, Trubarjeva 1 - Alfreda; Ljudmila Meglič, Kukava 58 - Jožefa; Terezija Vidovič, Pobrezje 147 - deklco; Cilka Polčar, Kidričevo 13 - Darinko; Rozalija Muhič, Dragovci 54 - Darinko; Franciška Pšajd, Jiršovci 31 - Milana; Kristina Krapše, Pečke 33 - Marijo; Ma-

rija Mlakar, Slovenja vas 38 - Tončka; Ivana Plohl, Središče 188 - Damjana; Marija Janžeković, Brstje 26 - Mirka; Jožefa Vuzem, Hrastovec 129 - Ivana; Marija Kaučič, Obrež 105 - Draga; Marija Zveglja, Podvinci 64 - Marico; Matilda Ivanušič, Vel. Varnica 48 - Jožico; Julijana Vargazon, Cezanjci 32 - deklco; Veronika Rajhard, Kidričevo - Hildo. POROKE: Nemeč Anton, Stoperce 70 in Martina Zunković, Grdina 2; Franc Rebernik, Prešernova 17 in Ana Rebernik, Krempljeva 2. UMRLI SO: Janez Vnuč, Mihovci 9, roj. 1906 - umrl 23. jan. 1963; Franc Rižner, Rajčeva 4, roj. 1894 - umrl 23. jan. 1963; Marija Antolčić, Spuhlja 123, roj. 1876 - umrla 24. jan. 1963; Božo Kuharič, Ormož, Heroja Polaka 4, roj. 1920 - umrl 27. jan. 1963; Gregor Hriberšek, Podlehnik 63, roj. 1877 - umrl 29. jan. 1963.

Ko bo popustila zima, bodo nadaljevali z gradnjo

Ostra zima je zadržala gradbeno dela na gradbišču Tovarne avtoopreme v Rajšpovi ulici v Ptujju, kjer bo zgradilo gradbeno podjetje »Drava« Ptuj tovarniško zgradbo površine 3.000 kvadratnih metrov, v kateri bo prostora za vse proizvodne oddelke.

Neprestane spremembe v učnem kadru in velika zahtevnost novih učnih moči, so jemala učencem voljo do dela. Zaradi tega je letošnji polletni uspeh za 20 odst. slabši od lanskega v prvem polletju.

Solski odbor je izrekel vse priznanje prizadevnim učiteljem, ki so poleg vsega težav dosegli uspehe na šoli v učnem kakor v vzgojnem pogledu, posebej v nižjih razredih, ko učijo posamezne tovaršnice razen dveh oddelkov še predmetno na višji stopnji. Solski odbor je za zboljšanje dela na šoli predlagal učiteljskemu kolektivu uvedbo stalnih razgovorov s starši. Na razgovore bi razredni povabili posamezne starše. Starši bi lahko prihajali na razgovore brez vabil ter razpravljali o izboljšanju učnih in vzgojnih rezultatov svojih otrok.



